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geographical location or acquisition
history of the human remains and
associated funerary objects described in
this notice.

Determinations

The McClure Archives and University
Museum has determined that:

e The human remains described in
this notice represent the physical
remains of six individuals of Native
American ancestry.

¢ The 960 objects described in this
notice are reasonably believed to have
been placed intentionally with or near
individual human remains at the time of
death or later as part of the death rite
or ceremony.

e There is a connection between the
human remains and associated funerary
objects described in this notice and
Geographical affiliation is consistent
with the traditional territory of The
Osage Nation and Otoe-Missouria Tribe
of Indians, Oklahoma with overlap from
the Kickapoo Traditional Tribe of Texas;
Kickapoo Tribe of Indians of the
Kickapoo Reservation in Kansas; and
the Kickapoo Tribe of Oklahoma.
Archaeological evidence shows cultural
descent from the Woodland culture to
The Osage Nation; Otoe-Missouria Tribe
of Indians, Oklahoma; Kickapoo
Traditional Tribe of Texas; Kickapoo
Tribe of Indians of the Kickapoo
Reservation in Kansas; and the
Kickapoo Tribe of Oklahoma.

Requests for Repatriation

Written requests for repatriation of the
human remains and associated funerary
objects in this notice must be sent to the
authorized representative identified in
this notice under ADDRESSES. Requests
for repatriation may be submitted by:

1. Any one or more of the Indian
Tribes or Native Hawaiian organizations
identified in this notice.

2. Any lineal descendant, Indian
Tribe, or Native Hawaiian organization
not identified in this notice who shows,
by a preponderance of the evidence, that
the requestor is a lineal descendant or
an Indian Tribe or Native Hawaiian
organization with cultural affiliation.

Repatriation of the human remains
and associated funerary objects
described in this notice to a requestor
may occur on or after August 29, 2024.
If competing requests for repatriation
are received, the McClure Archives and
University Museum must determine the
most appropriate requestor prior to
repatriation. Requests for joint
repatriation of the human remains and
associated funerary objects are
considered a single request and not
competing requests. The McClure

Archives and University Museum is
responsible for sending a copy of this
notice to the Indian Tribes and Native
Hawaiian organizations identified in
this notice.

Authority: Native American Graves
Protection and Repatriation Act, 25
U.S.C. 3003, and the implementing
regulations, 43 CFR 10.10.

Dated: July 17, 2024.
Melanie O’Brien,
Manager, National NAGPRA Program.
[FR Doc. 2024-16712 Filed 7-29-24; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1105-0110]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Reinstatement
With Change of a Previously Approved
Collection; Vulnerability Assessment
Request

AGENCY: U.S. Marshals Service,
Department of Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The U.S. Marshals Service,
Department of Justice (DOJ), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
September 30, 2024.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
please contact Benjamin Cho/
Management Support Division, U.S.
Marshals Service Headquarters, 1215 S
Clark St., Ste. 10022B, Arlington, VA
22202-4837, by telephone at 240-401—
0008 or by email at benjamin.cho@
usdoj.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the

functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—FEvaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Abstract: This form should be
completed by state, local and tribal
government agencies to request a
vulnerability assessment of a
government facility by the United States
Marshals Service.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Reinstatement with change of a
previously approved collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Vulnerability Assessment Request.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
USM-649.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as the
obligation to respond:

e Affected Public: State, local, and
tribal organizations.

e The obligation to respond is
voluntary.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond:

An estimated 28 respondents will
utilize the form, and it will take each
respondent approximately 30 minutes to
complete the form.

6. An estimate of the total annual
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
14 hours, which is equal to 28 (total #
of annual responses) * 0.5 (30 mins).

7. An estimate of the total annual cost
burden associated with the collection, if
applicable:
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TOTAL BURDEN HOURS
Total Total annual

Activity rys“rggﬁér?fs Frequency annual Time per response burden

P responses (hours)
Ex: Survey (individuals or 28 | 1/annually ......ccccevveveriinnn 28 | B0 MiN oo, 14 hrs.

households).

Unduplicated Totals ........ 28 | 28 | e 14 hrs.

If additional information is required
contact: Darwin Arceo, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 4W-218,
Washington, DC.

Dated: July 25, 2024.
Darwin Arceo,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2024-16693 Filed 7—29-24; 8:45 am|]
BILLING CODE 4410-04-P

NATIONAL ARCHIVES AND RECORDS
ADMINISTRATION

[NARA—2024-048]

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

AGENCY: National Archives and Records
Administration (NARA).
ACTION: Notice.

SUMMARY: We have submitted a request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for approval to continue to
collect information used by registrants
or other authorized individuals to
request information from or copies of
Selective Service System (SSS) records.
We invite you to comment on this
proposed information collection.

DATES: OMB must receive written
comments on or before August 29, 2024.
ADDRESSES: Send any comments and
recommendations on the proposed
information collection in writing to
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
You can find this particular information
collection by selecting ““Currently under
30-day Review—Open for Public
Comments” or by using the search
function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Tamee Fechhelm, Paperwork Reduction
Act Officer, by email at
tamee.fechhelm@nara.gob or by
telephone at 301.837.1694 with any
requests for additional information.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Pursuant
to the Paperwork Reduction Act of 1995

(Public Law 104-13), we invite the
general public and other Federal
agencies to comment on proposed
information collections. We published a
notice of proposed collection for this
information collection on May 16, 2024
(89 FR 42903) and we received one
comment. The commenter stated, ‘“The
Selective Service System would like to
share a comment on the above-
captioned matter submitted by NARA to
the Federal Register regarding NARA’s
Form NA13172. The Agency
recommends that NARA add, as a
required field, the social security
numbers as a field within the form to
ensure the correct information is pulled
when answering public inquires for
information.”

We have considered this comment
and provided this response ““Social
Security Numbers (SSNs) are a rarity on
the Selective Service System
Registration Cards and Classification
Ledgers in our holdings. Adding a
required SSN field is unnecessarily
restrictive as it will not assist in
verifying the correct record has been
pulled in most instances. We verify the
correct record has been pulled by
comparing the Registrant’s full name,
date of birth, and home address at the
time of registration, as listed on each
NA Form 13172 received, to the
information on the document(s)
requested.”

This comment does not change the
purpose of the information collection or
change the information we collect from
researchers who are requesting access to
archival records. We have therefore
submitted the described information
collection to OMB for approval. We will
continue requesting as much record-
identifying information from researchers
as possible, pursuant to this information
collection, to aid us in finding the
documents researchers seek, including
the SSS records this researcher
mentions.

If you have comments or suggestions,
they should address one or more of the
following points: (a) whether the
proposed information collection is
necessary for NARA to properly perform
its functions; (b) our estimate of the
burden of the proposed information

collection and its accuracy; (c) ways we
could enhance the quality, utility, and
clarity of the information we collect; (d)
ways we could minimize the burden on
respondents of collecting the
information, including through
information technology; and (e) whether
this collection affects small businesses.

In this notice, we solicit comments
concerning the following information
collection:

Title: Selective Service System Record
Request.

OMB number: 3095-0071.

Agency form numbers: NA Form
13172.

Type of review: Regular.

Affected public: Individuals or
households.

Estimated number of respondents:
1,737.

Estimated time per response: 2
minutes.

Frequency of response: On occasion.

Estimated total annual burden hours:
58.

Abstract: The National Personnel
Records Center (NPRC) of the National
Archives and Records Administration
(NARA) administers the Selective
Service System (SSS) records. The SSS
records contain both classification
records and registration cards of
registrants born before January 1, 1960.
When registrants or other authorized
individuals request information from or
copies of SSS records they must provide
on forms or letters certain information
about the registrant and the nature of
the request. Requesters use NA Form
13172, Selective Service Record Request
to obtain information from SSS records
stored at NARA facilities.

Sheena Burrell,

Executive for Information Services/CIO.
[FR Doc. 2024-16683 Filed 7-29-24; 8:45 am|
BILLING CODE 7515-01-P

OFFICE OF PERSONNEL
MANAGEMENT

Excepted Service; Consolidated
Listing of Schedules A, B, and C
Exceptions

AGENCY: Office of Personnel
Management.
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